

Az Év Balatoni Háza 2022. pályázat
Az Év Balatoni Üdülőépülete 2022.: D20 nyaraló, Balatonszárszó

Ritka ünneplésre méltó alkalom, mikor egy tehetséges fiatal építész, illetve ebben az esetben egy építész alkotó páros első megépült épülete példaértékű alkotásként válik ismertté. Ebben az esetben egy kitűnő adottságú vízparti telken látszólag redukált építészeti nyelvezettel, de nagyon is összetett téri jellemzőkkel született meg egy szerethető és lakóit maximálisan szolgáló épületegyüttes.



Telepítése jól szervezi kisebb-nagyobb kertrészekre a tágas telket, így párhuzamos használatot biztosít a népes családi nyaralások idejére, miközben a



tömegek gondos megnyitásaival igen kellemes és vizuálisan ingergazdag átlátási lehetőségeket biztosít. Ez a metódus, az egyszerűen formált, de megmozgatott tömegelemekkel együtt egy nagyon egységes, de nagyon emberi léptékű környezetet alakít, melyet a megnövekvő tervezett növényzet tovább tagol és gazdagít.

Az együttes másik jellemzője, hogy több szempontból is eltűnnek a határok a kint a bent és az átmeneti terek közt, ezzel kitűnően hangolt klasszikus modern viszony alakul ki a természeti és az épített környezet között. Ezeket az „áramló tereket nagyban segíti a „külső” és „belső” építészet szerves egysége, nincs is értelme ebben a kontextusban ezeknek a jelzőknek, olyan tökéletesen élnek együtt az enteriőr és az exteriőr építészeti megoldásai.

A magabiztosan szerkesztett téri megoldásokat puritán, de minőségi anyaghasználattal és következetes részletképzéssel valósítja meg a tervező páros, ami érett, letisztult gondolkodást mutat. Összességében egy kimagasló minőségű építészeti együttes jött létre, mely a személyre szabott intim és a családi közösséget szolgáló közösségi terek gazdag kínálatát biztosítja használói számára. Amikor az építészeti tehetség és elkötelezettség egy ilyen kitűnő lokáción találkozik a felvilágosult és tehetős megrendelővel, akkor örülhetünk az építészeti eredménynek, mely mindannyiunk számára sok tanulságot mutat és vonzó példát szolgálhat!



Tervezők: Fazekas Katalin DLA és Vilics Árpád (Kettőpera Stúdió Kft)